

ELŐFIZETÉSI ÁR:
Egész évre . . . 6 korona.
Egyes szám ára 4 fillér.

MEGJELNIK HETENKÉNT EGYSZER:
szombaton és egyes rendki-
vüli alkalmakkor.

A VÁROS

SZERKESZTŐSÉG:
Városi közlevéltár (városház,
földszint 7. sz. Ide küldendők
a kéziratok.

KIADÓHIVATAL:
Városi könyvnyomda-vállal-
lat irodája. Ide küldendők
az előfizetési díjak és hirde-
tések.

KÖZIGAZGATÁSI, KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP.

Főszerkesztő: VECSEY IMRE. ♦♦ Felelős szerkesztő: KONCZ ÁKOS.

Kiadótulajdonos: A VÁROSI KÖNYVNYOMDA-VÁLLALAT.

Pünkösöd ünnepén.

(K.) A keresztyén világ mai napon a Szentlélek eljövételének emlékét ünnepli. Ünnepli ez alkalommal a keresztyén ünnepekör befejezését, mely karácsonykor az Eszme születését, husvétkor az Igazság feltámadását és pünkösdkor az Igazság lelkének eljövését hirdeti.

Midőn a Megváltó égbeszállott, hogy dicsőségét Atyja jobbán elfoglalja, az apostolok csüggeteg lélekkel néztek a jövőbe. Az Üdvözítő eltávozásával bevégezve látták a Messiás küldetését és elvonultak bánatukban afelett, hogy a Mestert immár nem látják többé. Hitük is megfogyatkozott, féltek is a zsidók haragjától, elvonultak tehát és bezárkózva elmélkedtek és imádkoztak.

A mennybemenetel után aztán tized napra, mint a biblia mondja, jött, mint a sebesen jövő szélnek a zúgása és betöltötte az egész házat, hol a tanítványok voltak. Lángnyelvek jelentek meg az apostolok feje felett és az egyszerű halászok elkezdtek ismeretlen nyelveken beszélni. . . . Visszatért bátorságuk, kinyitották az ajtókat és kimenvén a terekre, hirdetni kezdték félelem nélkül a megfeszített és feltámadott Istenembert és tanításuk erejével meghódítván a lelkeket, egy egész csapat embert nyertek meg a krisztusi tanításnak.

A Szentlélek ereje aztán az apostolok és tanítványok nyomán nagyobb és nagyobb tért hódítván, vérzivatarok között folytatta utját. Az első, ki vértanuhalt szenved az eszméért: István diakonis. . . . Megkövezik, mert fennhangon Krisztus hívének vallja magát. . . . A feldühödött nép nem hallgat a bölcs, de ingatag jellemű Gamaliel tanácsára, aki azt javasolja, hogy ne üldözzék az Eszmet, mert ha Istentől van, úgy sem rombolhatják le, ha pedig emberi gondolatban született meg, úgy is elmulik. És amint haladt a keresztyénség útjában, úgy növekedtek ellenségei is. Tüzzel-vassal, a megtévedt emberi elme minden borzalmával üldözték a Igazságot úgy, hogy vérben gázoltak a zsarnokok.

Eloltani azonban a napot nem lehetett. . . . Krisztus biztató mondása „a pokol kapui nem vesznek erőt rajta” — beteljesedett. A pogányság és hitelenség romjain az új hit fönséges temploma felépült. . . . Az Igazság ellenségei egymásután haltak el. . . . Elfáradtak a harcban, az új egyház azonban erősödött napról-napra. . . . Az igazság lelke diadalt ült és a keresztyénség megkezdte a világot alakító, azt nemes hatalommal betöltő munkáját.

Ennek a nagy munkának megkezdését ünnepelte a keresztyén világ pünkösöd ünnepén. A templomok szentelt boltivei alatt ma az *Igazság* diadaláról beszélnek az egyház férfiak. És minden ihletett ajkukról hallani fogjuk az Igazság diadalát; fogadjuk meg, hogy az Igazság szeretése lesz legfőbb gondunk, annak diadaláért fogunk fáradozni és megvédelmezni azokkal szemben, akik annak fényét gyöngíteni elég merészek.

Jövel Szentlélek Isten!

Husáremelkedés.

Városunkban a mészáros és hentesiparosok ismét felemelték a hus árát. Ezt az emelkedést azonban semmivel sem lehet megalkotni még azzal sem, hogy a vágásra kerülő állatok jobbak az előbbieknél. Valami uton-módon segíteni kellene ezeken az állapotokon, annyival is inkább, mivel a többi városokban, egynehányat kivéve, ahol azonban szinhust adnak drága pénzen és nem raknak mellé csontot — ilyen magas árakat nek találunk.

A vágott hus ára különként fillérekben a következőképen alakult a vidék egyes városaiban:

	marha		borjú		sertés	
	I.	II.	I.	II.	I.	II.
Arad	136	120	180	160	168	140
Baja	128	120	140	132	132	120
Balassagyarmat	140	120	140	132	132	120
Debreczen	144	136	160	140	192	160
Eszék	136	108	160	136	168	144
Győr	160	144	200	180	180	160
Kaposvár	135	130	140	134	136	132
Kassa	144	142	150	140	180	160
Léva	120	112	160	140	170	160
Losoncz	120	112	160	144	160	—
Miskolcz	128	110	136	128	168	160
Nagybecskerek	120	112	128	120	160	152
Nagykanizsa	150	116	160	140	154	136
Nagyszentmiklós	104	96	156	148	180	—
Nagyvárad	120	112	160	140	180	160
Nyiregyháza	128	120	144	120	168	152
Nyitra	120	112	160	152	160	—
Pancsova	120	112	140	120	160	152
S.-A.-Ujhely	128	120	144	136	160	120
Sopron	180	160	260	200	210	180
Szatmár	120	112	160	152	160	152
Temesvár	228	—	180	—	150	—
Ujarad	112	104	144	120	152	130
Versec	120	104	140	120	160	148
Zalaegerszeg	120	112	160	140	152	140
Zenta	128	120	136	120	136	124

Tehát csak Sopronban és Győrben drágább a hus, mint nálunk.

A kötelező községi tűzkárbiztosítás.

Régi keletű az eszme — a községek, városok részére biztosítani, habár csak kisebb részben is, azt a hasznót, amit a részvénytársaságok a tűzkár ellen való biztosítás terén elérnek. Az 1902. évben, néhai Zechmeister Károly volt győri polgármester vezérlete alatt megalakult polgármesteri értekezleteken ölt hivatalos és határozott alakot a kívánság, hogy a városok a kötelező községi tűzkárbiztosítás útján könnyítsenek terheiken s legalább kis részben — pótdó nélkül hozzájussanak azokhoz a költségekhez, amelyeket a lakosság biztonsága érdekében fentartott, de a kisebb kockázat folytán a biztosító társaságok érdekeit is szolgáló — tűzoltói intézmény évenként megemészt.

A megnyilvánuló kívánság nemcsak méltányos, hanem megérthetően jogos is. Modern, fejlődő alapokra fektetett tűzoltóság főhivatása a megelőző tűzrendészet — a lakosság érzékének fejlesztése abban az irányban, hogy tartózkodják mindentől, ami az emberi előrelátás szerint tűzveszély előidézésére alkalmas, olyan irányba terelése az építkezéseknek, hogy a tüzesetek száma a legkisebbre csökkenjék, végül a tűzoltási szereknek, intézkedéseknek olyan megválogatása és elrendelése, hogy a kezdődő veszedelem már lehetőleg csirájában és az anyagi javaknak minél kisebb veszteségével legyen elfojtható. Amikor azonban a megelőző tűzrendészet az emberi élet, az anyagi javak s az általános közbiztonság szolgálatában áll, ugyanakkor védelmezi a biztosító intézetek anyagi érdekeit is, mert nagyobb tűzkár veszteségétől óvja meg. Ezt a kettős érdeket azonban a község, a város nagy pénzzel fizeti meg, mert jól szervezett, állandó tűzoltóság tízezrekbe kerül, közepes nagyságu városokban negyven-ötvenezer koronába, lélekszám szerint átlag 1—1.5 koronába. És itt az egyik oldalon az egész teher viselés, a másik oldalon az egész anyagi haszon élvezése teszi érthetővé a kívánság és törekvés méltányos és jogos voltát.

A kötelező községi tűzkár biztosítás eszméje, most, hogy a városok országos szövetsége Wennes Jenő győri polgármestert a törvényjavaslat kidolgozásával megbizta, egy lépéssel közelebb haladt a régóta várt megvalósulás felé. A megbizás nem akar véletlent, vagy elismerést jelenteni abban a vonatkozásban, hogy az utód oldja meg a kérdést, akinek elődje Zechmeister Károly, pengette meg először az eszmét. Győr városa ugyanis a községi tűzkárbiztosítás kérdését 1909. évben elfogadott szabályrendeletében a maga részéről megoldotta, a szabályrendelet a belügyminiszter megerősítését várja ez idő szerint.

A város törvényhatósága által elfogadott tervezet a kereskedelmi törvény 264. §-ából indul ki, amely szerint „biztosítás tárgya lehet minden, mi a biztosítottra nézve pénzben kifejezhető értékkel bír.” A város területén lévő épületek adótárgyat alkotnak, azoknak állami adója után kiróható városi pótdó a városra nézve pénzben kifejezhető értéket jelent s ennek az értéknek a tűzveszélytől való megóvása a városra anyagi érdek amely érdek megvédelmezését a magántulajdonosra nem bízhatja. Ezért kimondja a szabályrendelet, hogy a város területén lévő összes épületeket a város biztosítja akként, hogy a biztosítást hivatalos beclés alapján annak a vállalatnak adja, amely a legolcsóbb díjtételeket szabja, s amely a városnak a legmagasabb szerzési és beszedési jutalékot adja, a biztosítási díjakat a közadókkal együtt a város szedné. A hivatalos beclés a múlt évben lefektetett új házadó kataszter adatai alapján nagyobb fáradság nélkül megejthető, a díjak beszedése pedig lényegesen költségöbbltet okoz. A kötelező községi tűzkárbiztosítás ilyen módon való megoldása kötelező voltánál fogva több érdeket utal a biztosító társaságokhoz, jobban megosztja a kockázatot s így emeli az üzleti hasznót, de egyuttal lényeges szerzési, kezelési és jutalékköltségek megmentésére vezet. Ez utóbbi díjak illetnék a várost, s a megejtett számítások szerint felében fedezné a tűzoltói intézmény fentartására fordított évi kiadásokat, a szabad verseny kikötésével pedig a biztosítási díjat fizető közönséget is alacsonyabb díjtételekhez juttathatná. A kérdésnek Győr város közönsége által tervezett alakban való megoldása azonban azt a veszedelmet rejtheti magában, hogy a biztosítási társaságok vagy egyáltalában nem adnak ajánlatot, vagy kartellbe lépnek, és a díjtételek megemelésével

vágnak vissza a biztosított közönségre. Ennek a veszedelemnek is van ellenszere, a belügyminiszternek már most biztosítania kell a várost arról, hogy ilyen esetben joguk van önmaguknak felállítani a községi tűzkár biztosítóintézetet és pedig kötelező alapon. És ezen a ponton jelent a városok országos szövetségének a kérdésbe való beavatkozása nagy fontosságot. Értesüléseink szerint ugyanis a belügyminiszter Győr város szabályrendeletét, — mert mélyen belenyul a magántulajdonba, a törvényhozás megfelelő rendelkezésének kikérése előtt — nem hagyhatja jóvá. A városok országos szövetsége elé tehát az a feladat hárul, hogy Magyarország összes városainak érdekét sorakoztassa, a kormányt és törvényhozást a kérdés életrevalóságáról, fontosságáról és szükségességéről meggyőzze, s hogy a törvényjavaslatot oly alakba öntse, amely mellett a biztosító-társaságok kartellje kikerülhető legyen. Kötelessége lesz tehát a szövetségnek, hogy a városok tűzkárbiztosító-intézetének felállításához szükség esetére a jogot megszerezze s oda hasson, hogy az intézet szervezéséhez, az anyagi eszközök megszabásához szükséges statisztikai adatokat az 1911. évi népszámlálással egyidejűleg minden község és város egybegyűjtse.

A városok szövetségében tapasztalt erő s a városok vezetőiben megtalálható egyéni rátermettség remélni engedi, hogy a községi kötelező tűzkárbiztosítás nem sokáig fog a megoldatlan kérdések sorozatában heverni. **E. G.**

A vetések állása és a mezőgazdaság állapota 1910. évi május 9-én.

Április hó végén, de még május hó elején is tartott a hűvös, szeles és csapadékos időjárás, amely a tulságos sok nedvesség miatt már aggodalmakat is okozott. Nagyon sok helyen ugyanis a vetések megsárgultak és a kövérebb buzák és rozsok részben megdőltek. A talajnedvesség, illetve a folyton tartó eső a mezőgazdasági munkálatokat is megszakította, ugyannyira, hogy sem vetni, sem szántani már nem lehetett. Végre azonban az idő május 6-án országsszerte kedvezőbbre fordult és a régen óhajtott enyhe meleg és napfényes idő beköszöntött, minek következtében a vegetáció is általánosságban szépen felüdült és ezzel azután országsszerte bekövetkezett az örömdetes általános javulás is, mint különösen a fejlődésükben kissé elmaradt tavasziaknál, amelyek hovatovább mind jobban visszanyerték üde, zöld színüket. Az őszi gabonafélék, nevezetesen a buza és a rozs a jobb idő bekövetkeztével újra talpra állottak és bár az őszi késői buzának némely része ma is sinyli még a hideget és tulbó csapadékot, jelenleg azt szabad remélni, hogy az őszi, és főleg a buzavetések, jó termést ígérnek, feltéve és hangsúlyozva, az esetben, ha az időjárás ezután nagyobb kárt nem fog okozni bennök.

A buzák ugyanis szép erőteljesek, sűrűek és bár szórványosan rozsdafoltosak, panasza, legalább ez idő szerint, sehol sem adnak okot. A buza szárba hajtott, tehát néhány nap multával már kalászát is kihányja. Szára rendkívül fejlett és erőteljes, ennek következtében remélni lehet, hogy a kalászok is kifogástalanok lesznek. A tavaszi buza is nagyon szépen fejlődik, kielégítőleg bokrosodott, bár sok helyütt gaz és acat bőven van benne. Rovarok és férgek már csekély kárt okoznak.

Az őszi rozs, bár sok helyütt ritka és itt-ott foltos, de mert kifogástalanul jól kalászolt és virágzásának is kedvez a jelenlegi idő, jobbára kielégítő termést ígér. Az őszi árpa kitünően fejlődik, szép tömört és sűrű, kalászát is hányja már, ellenben a

repce, amelyben a bolha sok kárt okozott, csak közepes termést ígér.

A répafélék néhol hibásan, tengeri és burgonya jól keltek, megmivélésük folyamatban van. A hüvös idő a répának és burgonyának, sőt a teugerinek is itt-ott már megártott. A szőlőkben és különösen a gyümölcsökben is elég kárt okozott az áprilisi fagy. A zsenge kerti veteményekben is meglátszik a hüvös idő nyoma, miadazonáltal a mostani kedvező idő sokat javított állapotukon és így az általános helyzet a mezőgazdaság szempontjából egyáltalában országszerte megnyugtatónak mondható.

A bőséggel termett zöld takarmányfélék etetésével és a legelők felszabadulásával a takarmányhiány is megszűnt.

Hirek.

— **A városi tisztviselők fizetésrendezése.** A Városok Lapja szerkesztősége a következő levelet intézte városunk polgármesteréhez:

Mélyen tisztelt polgármester Ur!

Miután számtalan városból érkezett szerkesztőségünkhöz a városi tisztviselő urak köréből tudakozódás, hogy mi késlelteti a fizetésrendezésre vonatkozó új belügyminiszteri rendelet megjelenését, ennél fogva a városi tisztviselő urak nagyon is érthető aggodalmának az eloszlása céljából tisztelettel értesítjük, hogy az új belügyminiszteri rendelet most van nyomtatás alatt s az pénteken, vagy legkésőbb szombaton jelenik meg a belügyi közlönyben. Az eddigi megjelenését nyomdai technikai okok akadályozták.

Tájékozásul már most annyit közölhetünk, hogy a főbb változtatások a következők: A törvényhatósági városok tisztviselői a VI—IX., a r. t. városok tisztviselői 10,000 lakosnál nagyobb városokban a VII—IX., míg a 10,000 lakosnál kisebb városokban a VIII—XI. fizetési osztályokba soroztatnak.

A tíf. városokban a rendőrfőkapitány, főjegyző, tanácsnok, árvaszéki elnök, főszámvevő, főügyész, főorvos és főmérnök a VII., míg ugyan ezen állások a 10,000 nagyobb népességű r. t. városokban a VIII., az ennél kisebb városokban pedig a IX. fizetési osztályba soroztattak és így tovább.

A szolgálati idő a fizetési osztályokba való beosztásnál figyelembe veendő.

Egyes állásoknál meg van engedve, hogy bizonyos szolgálati idő kitöltése után a megfelelő fizetési osztálynál eggyel magasabb fizetési osztályba is sorozhassák az illető tisztviselőt.

Az ügyész és mérnök amennyiben magángyakorlatot folytat, a fentebb jelzett fizetési osztálynál eggyel alacsonyabbra osztandó.

A városi orvosok a magángyakorlattól eltilthatók nem lévén, ezek magángyakorlatáról a rendeletben említés téve nincs s így azoknak magángyakorlata a magasabb fizetési osztályba való besorozás mellett is meg van engedve.

Az Andrassy-féle rendeletről kihagyott állások (pl. végrehajtó stb.) az új rendelet értelmében a táblázatba besoroztattak.

Midőn még arra kérjük t. Polgármester urat,

hogy ezen értesítésünket tudomásvétel végett a tisztviselő urak között sürgősen közölni sziveskedjék, vagyunk teljes tisztelettel A „Városok Lapja“ szerkesztősége.

— **Rendkívüli közgyűlés** Debreczen sz. kir. város törvényhatósági bizottsága f. hónap 12-ikén rendkívüli közgyűlést tartott Domahidy Elemér főispán elnöklete alatt. A bizottsági tagok csekély számban jelentek meg. A közgyűlés egyetlen tárgya volt a magyar országgyűlést június 21-ikére összehívó kegyelmes királyi leirat felolvasása. Utána nyomban megtörtént a hitelesítés is.

— **A füzesabonyi vasut közgyűlése.** A füzesabonyi vasut pénteken tartotta közgyűlését a városház nagytermében.

— **Mikor lesznek a választások Debreczenben?** Debreczen sz. kir. város központi választmánya pénteken tartott ülést Kovács József polgármester elnöklésével, melyen kimondották, hogy a képviselőválasztás városunkban június 1-én lesz.

Rövid vita után megállapodott a bizottság a választási helyiségek kijelölésében is. Eszerint az I. kerület választási helyisége: a Csapó-utcai résznek a Tüzoltólaktanyában, a Péterfia-utcai résznek a református egyház közgyűlési termében lesznek.

A II. kerület választási helyiségei a Piac-utcai résznek a Városháza közgyűlési terme, a Hatvan-utcai résznek a Városháza kis tanácsterme lesznek;

a III. kerület választási helyiségei: a Kossuth-utcai résznek a róm. kath. gimnázium tornaterme, a Varga-utcai résznek a Vármegyeháza közgyűlési terme lesznek.

Ezután a választást vezető és szavazatszedő küldöttségek megválasztására került a sor. A központi választmány valamennyi helyet egyhangulag töltött be. A választást vezető tisztikar így alakult meg az egyes kerületekben:

Az első kerület választási elnöke Sinka Sándor, aki egyszersmind a Péterfia-utcai rész szavazatszedő küldöttségének elnöke. Helyettese s küldöttségi elnök Dóczy Emil dr. a Csapó-utcai részen. Helyettes elnökök Péterfia-utcán F. Szabó Lajos, Csapó utcán Török Péter. Választási jegyző Polgár Dániel dr., küldöttségi jegyző Varga Imre dr. Helyettes jegyzők Bárdos Géza és K. Kiss József dr.

A második kerület választási elnöke Haendel Vilmos dr. jogakadémiai tanár, aki egyszersmind a Piac-utcai rész szavazatszedő küldöttségének elnöke. Helyettese s küldöttségi elnök a Hatvan-utcai részen Szücs Géza. Helyettes elnökök Borsovay Jenő és Reichardt Manó. Választási jegyző Nagy Sándor dr., küldöttségi jegyző Hódy Béla dr. Helyettes jegyzők Tóth János dr. és Kiss Sándor dr.

A harmadik kerület választási elnöke Kocsár Gábor dr., aki a Kossuth-utcai rész szavazatszedő küldöttségeinek elnöke. Helyettese a Varga-utcai rész küldöttségi elnöke Beregi Nagy Sándor. Helyettes elnökök Balázs Bertalan dr. és Kun Mihály dr. Választási jegyző Lukács Béla dr., küldöttségi jegyző Balogh Béla dr. Helyettes jegyzők Ember Ernő dr. és Csáthy Dezső dr.

A városi központi választmány ülése ezzel véget ért.

— **Értesítés.** A városi tanács katonai és illetőségi ügyosztálya részéről a szülők és gyámok értesítettnek, hogy a m. kir. honvédségi, valamint a cs. és kir. közöshadseregbeli hadapród iskolában az 1910—1911. tanév kezdetén betöltendő helyekre vonatkozó „Pályázati hirdetmények“ megérkeztek, véghatáridő folyó évi július hó 12-ik. A vonatkozó hirdetmények a városi tanács katonai és illetőségi ügyosztályánál (városház, emelet 10.

számu ajtó) betekintheők, hol az érdeklődők utbaigazítást és felvilágosítást nyerhetnek. Megjegyeztetik, hogy a cs. és kir. katonai hadapród iskolákba magyar honos ifjak részére 300 egész ingyenes magyar állami alapítványi hely 1 szintén ingyenes magán alapítványi hely és ezeken kívül még megfelelő számu tandíj fizetéses hely fog betöltés végett rendelkezésre állani. A honvéd hadapród iskolában pedig 2 Debreczen városi alapítványi hely áll rendelkezésre, melynek elnyerése céljából a kellőleg felszerelt pályázati kérvények f. évi június hó 20-án délután 5 óráig nyújtandók be a városi tanács iktató hivatalába.

— **Mikor és hol látható a Halley üstökös?** Mindinkább közeledik az idő, midőn az üstökös már szabad szemmel is láthatóvá válik, talán nem fölösleges, ha a fölталáláshoz szükséges tájékoztató adatokat röviden összefoglaljuk. — Az üstökös szombaton, május 7-ikén, a Halak csillagképében ált ott, kissé délre a Pegazus quadránsától és itt marad egészen május 15-ig. Bármely egyszerű csillagászati térképén keresi is meg tehát valaki a megjelölt csillagképet, azonnal megtalálja ugyan — a laikus érdeklődő azonban a térképről a Halak csillagképét nem lesz képes az égboltra átvinni, mert ebben a képben nincs oly első rendű csillag, melyet a hajnali szürkület már az üstökös megjelenése előtt el ne halványítana. Sokkal egyszerűbb és praktikusabb tehát, ha valaki pontosan *hajnali két órakor* keletnek fordul és azon a tájon keresi — természetesen csak abszolút tiszta időben, ahol a nap fel szokott kelni; napkelte előtt körülbelül másfél órával, néhány vonalnyira a láthatár fölött, meg fogja pillantani. Ez a keresési idő május 12-ig tart, mert ettől a naptól kezdve az üstökös már annyira bekerül a virradatban, hogy szabad szemmel többé nem látható. Várni kell rá május 20-ikáig, amidőn is nem a keleti, hanem a nyugoti égbolton keresendő. Május 20-ikán a Bika csillag képébe lép, 21-ikén keresztül halad az Ikrekben, 23-ikán és 24-ikén a Rákban, 25-től kezdve a Kigyóban fog tartózkodni. Aki tehát ebben az időben akarja látni, az napnyugat után (ami a vidék földrajzi fekvése szerint más és más időpercben következik be) egy óra mulva forduljon nyugat felé és az üstökös szabad szemmel is azonnal megfogja pillantani.

„Ős Debreczen.”

Elheszélések Debreczen multjából.

Irta: **Koncz Ákos.**

A fővárosi és vidéki sajtó a legnagyobb elismeréssel emlékezett meg ezen kötetéről, mely Debreczen multját rajzolja meg megfigyelő o o tollal. o o

Ára 3 korona.

Tisztviselőknak, tanároknak, tanítóknak, nyilvános könyvtáraknak, egyleteknek és tanulóknak 2 kor. o o

Kapható a szerzőnél:

Városház, földszint, 7-ik számu ajtó (közlevéltár).

!! MEGJELENT !!

□ A VÁROSI TANÁCS KIADÁSÁBAN □
DEBRECZEN SZAB. KIR. VÁROS ÉRVÉNYBEN LÉVŐ SZABÁLYRENDELETEINEK GYŰJTEMÉNYE.

Az 564 oldal terjedelmű vaskos kötet ára
2 KORONA.

Kapható a városi könyvnyomda-vállalat irodájában. **Kossuth-utca, városház-épület.**

Alapított 1561.



Telefon: 270.

« DEBRECZEN SZAB. KIR. VÁROS » **KÖNYVNYOMDA-VÁLLALATA.** (VÁROSHÁZÉPÜLET, KOSSUTH-UTCA.)

A modern technika legújabb vívmányaival felszerelve, készít mindenféle nyomtatványokat a legegyszerűbbtől a legdiszesebbig, jutányos ár mellett. ☺ ☺ ☺ ☺ ☺

Meghívók, eljegyzési kártyák, üzleti nyomtatványok, körlevelek a legizlésesebben állítatnak ki. — Vidéki megrendeléseket gyorsan és pontosan eszközöl. ☺ ☺ ☺

Tartós betüéreből készült tömöntvényekkel helybeli és vidéki nyomdákknak, könyvkötőknek jutányos árért rövid idő alatt szolgálunk.